

## Susret profesora EFZG-a s predstavnicima Harvard Kennedy School

U Harvardu, Cambridge, od 25. do 27. siječnja održana je međunarodna znanstvena konferencija International Conference on Business Administration, na kojoj su sudjelovali i profesori Ekonomskog fakulteta Zagreb prof.dr. Lovorka Galetić, prof. dr. Nevenka Čavlek, prof. dr. Marijana Ivanov, prof. dr. Mario Spremić, te asistenti dr.sc. Ivana Načinović i mr.sc. Božidar Jaković.



ispred statue Johna Harvarda,  
u Harvard kampusu



Harvard Business School

Tom prigodom predstavnici Ekonomskog fakulteta susreli su se s profesorom Christopherom Averyem, s Harvard Kennedy School of Government i Elaine Pappoulas, voditeljicom Kokkalis Programa i Luksic Fellowship Programa na Kennedy School of Government, s kojima su razgovarali o mogućnostima suradnje na doktorskom studiju, razmjeni studenata i nastavnika, kao i o mogućnostima da naši studenti iskoriste programe koje oni nude. Domaćini su naše profesore proveli kroz kampus, knjižnice, kuće za smještaj studenata te Harvard Kennedy School of Government i Harvard Business School.

## Velik interes studenata za ERASMUS program

Na temelju sklopljenih Erasmus bilateralnih sporazuma s inozemnim visokoobrazovnim ustanovama Sveučilište u Zagrebu i ove je godine raspisalo natječaj za sudjelovanje u Programu Erasmus i financijsku potporu studentima koji odlaze na studijski boravak u akademskoj godini 2012./2013. Natječaj je bio otvoren do 15. veljače.

Koliko je Erasmus program popularan među studentima govori i podatak da je EFZG zaprimo 170 prijava studenata što je više nego dvostruko u odnosu na akademsku godinu 2011./2012. kada je zaprimljeno 77 prijava. Rezultati natječaja bit će poznati krajem ožujka 2012.

Samom natječaju prethodio je Info dan o Erasmus programu kojeg je u siječnju organizirao Ured za međunarodnu suradnju Ekonomskog fakulteta Zagreb. Info dan okupio je velik broj studenata kojima je prof.dr.sc. Mario Spremić, ECTS koordinator, objasnio postupak odabira i priznavanja kolegija nakon povratka s međunarodne razmjene, dok je Paulina Matijašec, koordinatorica za odlaznu mobilnost, održala prezentaciju o samom natječaju za Erasmus studijski boravak. Posebno zanimljive bile su prezentacije studenata o dosadašnjim iskustvima s razmjene.



### **Prof.dr.sc. Marina Dabić gostujući predavač na International Professor's Week-u**

Prof.dr.sc. Marina Dabić s Katedre za međunarodnu ekonomiju sudjelovat će na International Professor' s Week-u kao gostujući predavač te će održati dva predavanja na temu „Social entrepreneurship for sustainable growth” i “ Innovation management strategy for sustainable growth“. International Professor' s Week održat će se od 27. veljače do 2. ožujka u organizaciji Nottingham Business School, Nottingham Trent University.

### **Dr.sc. Najla Podrug dobitnica nagrade Društva sveučilišnih nastavnika i drugih znanstvenika**

Društvo sveučilišnih nastavnika i drugih znanstvenika u Zagrebu dodijelilo je dr. sc. Najli Podrug godišnju nagradu za 2011. za znanstveni doprinos iz područja društvenih znanosti za samostalni rad objavljen u časopisu "Ekonomski pregled" u kojem istražuje stratešku ulogu uslužnog ponašanja menadžera za ostvarivanje korporacijskog građanstva. Dr.sc. Podrug do sada je objavila 29 a1 radova, sudjelovala na 13 međunarodnih znanstvenih skupova i bila koautorica 5 poglavlja u knjizi.

### **DOGAĐANJA NA EFZG**

**15. veljače** - na Ekonomskom fakultetu – Zagreb predstavljena je knjiga „Dizajniranje organizacije: strukture, procesi, poslovi“ autora prof. dr. sc. Pere Sikavice i dr. sc. Tomislava Hernausa objavljena u izdanju Novog informatora. Knjiga je ponajprije namijenjena studentima Ekonomskog fakulteta Zagreb, no može korisno poslužiti i menadžerima, konzultantima, projektantima organizacije i analitičarima posla koji se svakodnevno suočavaju s izazovima dizajniranja organizacije.

**23.veljače** - Ured za međunarodnu suradnju EFZG-a i studentska udruga eSTUDENT organizirali su sastanak dobrodošlice za dolazne strane studente na kojim im je predstavljen Fakultet i grad Zagreb. Studente je pozdravila prodekanica prof. dr. sc. Nevenka Čavlek, Maja Radaković, koordinatrica za dolaznu mobilnost studenata, a svoju udrugu predstavili su članovi eSTUDENTA koji su ujedno i mentori dolaznim stranim studentima.

### **NAJAVE**

- ◆ **19.-23. ožujka** – održat će se International Business Days na Rotterdam University na kojem će sudjelovati i pet studenata BDIB studija predvođenih dekanom prof.dr.sc. T. Lazibatom, prodekanicom prof.dr.sc. N. Čavlek i prof.dr.sc. M. Spremićem.
- ◆ **5.-12. svibnja** - Ekonomski fakultet u Zagrebu i ove godine je organizator međunarodnog studijskog putovanja studenata turizma **ITHAS – International Tourism & Hospitality Academy at Sea, 2012.**, koji će se održati na ruti: Trogir – Split – Šibenik – Zadar – Nin – Šimuni – Betina – otok Zlarin –Solaris-Trogir. Ovaj jedinstveni projekt edukacije studenata, kojeg je odobrilo Sveučilište u Zagrebu, održava se već sedmu godinu za redom, a ove godine po prvi put će se financirati iz sredstava fonda za razvoj Sveučilišta.
- ◆ **15. svibnja** - EFZG po treći put ugostit će studente s Bentley Universityja u Walthamu, Massachusetts s ciljem boljeg upoznavanja s ekonomskom i političkom situacijom na ovim prostorima i regiji. Studenti vođeni profesorom Joelom Deichmannom bili su gosti Fakulteta u svibnju 2009. i 2011.
- ◆ **Zlatni indeks 2012.**—Studentska udruga eSTUDENT raspisala je natječaj za nagradu Zlatni indeks. Nagrada se dodjeljuje poduzećima koja su pridonijela kvalitetnijem studentskom životu, obrazovanju i stručnom usavršavanju studenata. Na natječaj se mogu prijaviti sva poduzeća, koja svojim radom, djelovanjem i svim ostalim aktivnostima na bilo koji način sudjeluju u studentskom životu, potpomažu aktivnosti udruga ili sudjeluju u nekim od njihovih projekata. Prijave se mogu izvršiti na web stranici [www.zlatniindeks.com](http://www.zlatniindeks.com), do 15. ožujka 2012.

**Ekonomski fakultet Zagreb, Ured za međunarodnu suradnju tel. 01/2383-232**

**Odnosi s javnošću tel. 01/2383-178**

**[www.efzg.hr](http://www.efzg.hr)**